
Ata da 15ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2025 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na Rua Apolônio Zenayde, s/n. Vereadores 

presentes: Marcelo Carlos da Silva (Presidente), Ronaldo Marques Lins (Vice-presidente), 

Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Carlos Marciel dos Santos (2º secretário), Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Joedson da Silva Coutinho, Cláudio Roberto dos Santos, Luís 

Lucindo da Silva e Jocélio Rodrigues da Silva. Ausentes: Aquillis Melo Silva e Éverton 

Flávio Ferreira Bernardo (faltas justificadas). Às 19h30 o Presidente Marcelo declarou aberta 

a sessão e autorizou a leitura da ata anterior, que não foi apreciada e aprovada por todos os 

presentes. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Joedson (Zé do Povo), 

Moção de Congratulações para a Senhora Roziana Mariano Araújo de Souza, pela passagem 

do seu aniversário, nesta data. Requerimento nº 240/2025, solicitando a criação de uma 

comissão parlamentar de inquérito (CPI) para fiscalizar a negligência por parte do município, 

que levaram a morte da criança que ocorreu na praça da Rua da Glória, como também a prisão 

injusta do pai da referida criança. Pelo Vereador Ronaldo, Projetos de Decretos Legislativos, 

nºs 13 e 14/2025, que concedem Títulos de Cidadania Alagoagrandense, o primeiro ao 

Comerciante Alexander de Lima Correia e o segundo ao Médico Carlos Marcelo Gomes 

Cruz, respectivamente. Subscreveram o Projeto de Decreto nº 14/2025, os vereadores Luís 

Lucindo e Jocélio. Pelo Vereador Marcelo, Projeto de Lei nº 19/2025, que reconhece a 

Associação dos Moradores de Nova Aliança, Distrito de Zumbi de utilidade pública. Pelo 

Vereador Carlos Marciel, Moção de Aplausos ao Pastor e Dirigentes da Igreja Evangélica 

Assembleia de Deus de Zumbi, pelo sucesso na festividade do Conjunto Vencendo pela Fé, 

realizada nos dias 7, 8 e 9 de novembro. Foi apreciada e votada a seguinte matéria constante 

na ordem do dia: Requerimento nº 239/2025, autor: Jocélio. Não foi apreciado e logo após 

aprovado por unanimidade do plenário. No grande expediente fez uso da palavra o vereador 

Joedson (Zé do Povo), que teceu comentários sobre a segurança dos vereadores durante as 

sessões. Pediu ao presidente que tenha uma atenção especial nessa reivindicação dele, pois no 

final da sessão anterior houve um tumulto com ele (Zé do Povo) e um cidadão que estava 

assistindo a referida sessão. Em seguida teceu comentários referente à tragédia que ocorreu na 

praça da rua professor Antonio Bem vindo, conhecida popularmente por Rua da Glória, uma 

criança veio a óbito em virtude de um choque elétrico, por conta de uma fiação irregular na 

referida praça. Disse que além da tragédia sofrida pela família houve outra tragédia que foi a 

prisão irregular do pai da criança, por suposto crime de abuso contra a filha. Disse que alguns 

moradores relataram que, após serviços realizados pela prefeitura de infra-estrutura na 

referida praça ficaram fios expostos, passando corrente e alguns moradores solicitaram que a 

prefeitura tomasse as providências para que não chegasse a acontecer o que de fato ocorreu 

com a criança Isabela. Disse que existem muitas acusações nesse caso, no entanto não 

podemos condenar ninguém sem provas concretas. Disse que nem a médica e outras 

autoridades podem ser consideradas culpadas, como também o pai da criança não poderia ter 

sido preso injustamente e teceu críticas ao poder judiciário, chamando de “irresponsável”, 

porque decretaram a prisão do pai da criança. Zé do Povo disse que em nenhum momento o 

documento emitido pela médica disse que foi o pai quem abusou da criança, portanto 

prenderam um inocente injustamente. Disse que houve negligência do município, mas outras 



afirmações não devem ser feitas sem provas e encerrou as palavras agradecendo a atenção de 

todos. O vereador Carlos Marciel (Tiel) no uso da palavra disse que o município está de luto, 

pois uma tragédia como essa que ocorreu com essa criança abalou a todos. Disse que o 

prefeito está agindo com responsabilidade dando total apoio a família da criança que faleceu e 

as investigações das possíveis causas do acidente. Em seguida Tiel parabenizou o deputado 

estadual João Bosco, que aniversariou no dia onze de novembro e a sua cunhada e o seu 

sogro, que aniversariaram nessa mesma data e encerrou as palavras agradecendo ao gestor 

municipal e a seus auxiliares pela atenção ao Distrito de Zumbí. O vereador Cláudio Roberto 

(Robertão) no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu elogios e agradecimentos ao 

gestor municipal e ao deputado estadual João Bosco pelas ações em prol do Distrito de 

Canafístula e as comunidades rurais próximas do distrito. Em seguida se solidarizou com os 

familiares da criança que faleceu tragicamente vitima de um choque elétrico, no entanto 

alertou os vereadores que não devemos usar a tribuna para fazer denúncias sem provas e 

encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador Ronaldo no uso da palavra 

teceu elogios ao presidente Marcelo, que deu inicio a reforma do plenário da Câmara para 

melhorar a infraestrutura do Poder Legislativo. Em seguida se solidarizou com a família da 

criança Isabela, que faleceu em um trágico acidente, vítima de um choque elétrico. Disse que 

a justiça juntamente com a Policia Civil e o Conselho Tutelar estão apurando o caso, e após a 

conclusão das investigações se houver culpados que respondam pelos atos. Em seguida 

Ronaldo teceu comentários referente o seu apoio ao deputado e pré-candidato a deputado 

estadual João Bosco Carneiro Junior nas eleições do próximo ano. Fez um breve relato das 

ações do deputado João Bosco em prol do nosso município. Teceu elogios ao vice-prefeito e 

secretário municipal de Saúde João Montenegro, ao Secretário Municipal da Agricultura 

Paulo Luiz dos Santos (Paulo da Emater) e o secretário municipal de esportes, Haroldo Junior 

(Guga), e a seus auxiliares, pelo excelente trabalho que todos vêm desenvolvendo. O vereador 

Luís Lucindo no uso da palavra cumprimentou a todos e se solidarizou com os pais da criança 

Isabela, que perderam uma filha de forma trágica, pois o município está em luto. Disse que 

sugeriu ao prefeito que fizesse uma homenagem a criança e instalasse um busto dela na praça 

da Rua da Glória. Discordou com o vereador Zé do Povo, quando ele chamou a justiça de 

“irresponsável”. Luis falou que conhece os representantes das policias civil, militar do Poder 

Judiciário e Conselho Tutelar, que são todos responsáveis e competentes e encerrou as 

palavras. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 27 de novembro, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico legislativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva (provisoriamente instalado no 

térreo do anexo do prédio da Câmara), em 13 de novembro de 2025.  

 


